



女子组冠军埃塞俄比亚选手穆利萨(中)、亚军摩洛哥选手加尔达迪(左)和季军中国选手张德顺

厦门马拉松：国内参赛最好成绩告破

2024厦门马拉松7日鸣枪开跑，埃塞俄比亚选手包揽男、女子组冠军，中国选手董国建创造了该赛事国内参赛选手最好成绩。

当日7时30分，比赛枪响，数位非洲选手起跑后迅速形成领跑集团，中国选手董国建跟随领跑集团跑至8公里左右时，逐渐被拉开距离。在距离终点最后两公里处，男子组冠军之争在埃塞俄比亚选手凯碧贝和肯尼亚选手基鲁瓦之间展开，最终前者以2小时06分46秒的成绩夺冠，摩洛哥选手古姆里获得男子组第三名。

董国建以2小时10分38秒的成绩完赛，刷新厦马国内参赛最好成绩的同时，也获得了本届赛事的国内参赛选手冠军。

女子组方面，来自埃塞俄比亚的穆利萨和摩洛哥选手加尔达迪分

获冠、亚军，中国选手张德顺以2小时26分53秒的成绩完赛，夺得第三名。

张德顺在杭州亚运会上以2小时27分55秒摘得女子马拉松银牌。在本届厦马上，她跑出了更好的成绩，为个人新年“首马”交上满意答卷。张德顺赛后表示，获得第三名让自己更有信心，接下来会全力备战巴黎奥运会选拔赛，希望能在未来的训练中突破个人最好成绩。

厦门马拉松赛是世界田联白金标赛事和中国马拉松金标赛事。今年赛事仅设置全程马拉松项目，共有3万名跑者参赛，预报名人数超13.6万，创下历史新高。(据新华社报道)



董国建冲过终点线

2024厦门马拉松赛是今年世界田径联合会全球第一场白金标马拉松赛事

抵达卡塔尔 国足备战亚洲杯

1月7日中午，中国男足国家队抵达卡塔尔多哈，备战即将开赛的卡塔尔男足亚洲杯。当天下午，中国队进行了在多哈的首堂训练课。

抵达多哈哈马德国际机场时，中国队整体状态显得较为放松，多名教练员和球员主动与亚洲杯吉祥物击掌。

此前，中国队在阿联酋阿布扎比进行了为期三周的集训，与阿曼队、中国香港队以及两支阿联酋当地俱乐部进行了4场热身赛，战绩为两胜两负。其中，中国队分别以0:2和1:2的比分不敌阿曼队、中国香港队，球队状态仍需调整。

中国队主教练扬科维奇7日在驻地酒店接受记者采访时表示：“我们将整个集训分为两部分。一部分是准备期，一部分是比赛期。在准备期里，每个球员都很专注，努力去做好准备。连续3周集训过后，我们6日给了球员一天假期放松，给他们时间换换脑子。现在我们翻开新的一页，正式进入比赛模式。”

根据球队训练计划，中国队当天下午就直接投入训练。对此，扬科维奇介绍：“今天的训练主要是在旅途之后进行恢复。8日开始我们慢慢提升训练强度，强度会一天比一天高。”

2023卡塔尔男足亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举办，中国队与卡塔尔队、塔吉克斯坦队和黎巴嫩队同分在A组。1月13日，中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。

(据新华社报道)



纳达尔因伤无缘澳网

新华社消息 1月7日，西班牙网球名将纳达尔在社交媒体上宣布，他因肌肉撕裂决定返回西班牙接受治疗，无缘即将举行的澳大利亚网球公开赛。

“在布里斯班的最后一场比赛中，我的肌肉出现了一点小问题，这让我很担心。抵达墨尔本后，我做了核磁共振检查，发现肌肉有轻微撕裂，不过不是在我原来受伤的部位，这是个好消息。”纳达尔说。

他表示，目前无法全力以赴出战5盘制比赛，所以决定返回西班牙，接受治疗并休养。

5日，纳达尔在布里斯班国际赛八强战中苦战3盘，最终以7:5、6:7(6)和3:6遭本土选手乔丹·汤普森逆转淘汰。

纳达尔曾在决胜盘叫出医疗暂停，引发球迷对其伤病的担忧。他在赛后新闻发布会上称，自己感到“肌肉疲劳”，位置靠近去年受伤的左腰肌腱，但没有出现同当时一样剧烈的痛感。

(王 瑞)